A bemenettel parhuzamosan kapcsolt kondenzéator az A és B pontok kozt mérhets fesziiltséget nem valtoztatja
meg, ezért a kapcsolasbol elhagyhatjuk. Jeloljiik az aramkorben folyo ismeretlen dramokat az abra szerint 41 (¢), i2(t),
13(t)-vel, a kondenzatorokon levs toltéseket go(t) és gs(t)-vel.
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Az idézett cikk szerint ezek kozott fennéllnak a

a(t) =i2(t),  q5(t) = is(t)

osszefiiggések, ahol a vessz6 az illet6 fiiggvény valtozasi sebességét jelenti. Irjuk fel a Kirchhoff-egyenleteket az EC DF
és CABD aramkorokre, illetve a C' csomépontra:

(1) Liy (t) + %qg(t) = Uy cos wt,
@ Li(0) + Gas(t) — ) =0,
© i1(1) = ia(t) + s ).

A (3) egyenletet i} (t) = i5(t) 4 i5(t) alakban is frhatjuk, és igy i} (t)-t (1)-be helyettesithetjiik.

Mivel a bemend fesziiltség az idének szinuszos fiiggvénye és az aramkor (1)—(3) egyenleteiben az ismeretlen fiigg-
vények linearisan fordulnak el6, ezért a bekapcsolési jelenségek lezajlasa utdn valamennyi mennyiség csak szinuszosan
fiigghet az id6tol.

Keressiik a megoldast

i2(t) = Iy sin (wt — @),
Zg(t) = Ig sin (wt - @3)
alakban. Ekkor nyilvan

in(t) = Iw cos (wt — pa),

i5(t) = 3w cos (wt — p3), és

g2(t) = —% cos (wt — p2),
(4) qs(t) = —% cos (wt — p3).

Ezeket (1)-(2) egyenletekbe helyettesitve rendezés utéan a kovetkezdket kapjuk:

1
(1) I <Lw — _C> cos(wt — 2) + I3 Lw cos(wt — 3) = Uy coswt,
w
(2) I = cos(wt — pa) = I . Lw | cos(wt — ¢3)
sz p2) = 13 oC ®3)-

(2') jobb és bal oldalan &ll6 kifejezések csak akkor lehetnek minden ¢ id6pontban egyenlSk, ha ps = @3 és
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Ezeket (1')-be irva hasonlé meggondolassal kapjuk, hogy

w2 =p3 =0,
(6) b(tw- L)+ biw=10
2 W woC 3Lw = Uy.
(5) és (6) egyenletrendszert I3-ra megoldjuk:
UowC

I =— . .
(LCw?)* —3LCw? +1

Helyettesitsiik be (4)-be a kapott I5 és 3 értékeket:

UpC
(LCw?)? — 3LCW? + 1

cos wt.

q3(t) =

Az A és B pontok kozt mérhet6 fesziiltség ¢3(t)/C, tehat

Uy cos wt
(LCw?)® —3LCW? +1

Uap =

Lathato, hogy a bemenethez képest faziskésés nincsen, csak az amplitado valtozik meg. Az amplitudo akkor lesz
100-szor kisebb, ha

(LCw?)® — 3BLOW* + 1 = 100, vagyis LCw? = 11,56.

Tehat a keresett induktivités:
11,56
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L= =11,7 H.



